
※肯定的評価の回答の割合とその経年変化

R2 R3 *2 *1 R2 R3 *2 *1

1 入学して良かった
74 86

↘ ○
86 88

◎

2 教育目標達成への努力
46 66 70 77

○

3 地域との交流
53 63 79 75

○

4 家庭との連携
79 85

↘ ○
85 88

◎

5 授業の学ぶ雰囲気
85 89

◎
65 70

6 分かりやすい授業
82 92

◎
57 64

7 教師の協力
74 81

○
58 63

8 多面的な評価
86 88

◎
73 79

○

9 いじめ･暴力への取り組み
69 71

↘
67 66

10 校則
58 67 78 77

↘ ○

11 相談できる先生
66 69 66 62

↗

12 キャリア教育
71 77

○
54 50

↗

13 美化活動
73 82

↘ ○
87 79

○

14 危機管理
83 83

↘ ○
70 63

15 学校行事の充実

16 生徒の自主性を伸ばす
79 88

◎
90 89

◎

17 学級活動への取り組み
77 85

○
73 73

○

18 部活動
77 83

◎
64 64

○

72 80 72 72

８０％以上：◎ ７０％以上：○ ５０％以下：▲で表示

 ５％以上増加：「↗」　５％以上減少：「↘」で表示

18項目の平均

　令和元年度～5年度　学校評価アンケート集計結果　一覧

質 問 項 目
生徒調査 保護者調査


